Corrigendum: Evaluation of the TSI Aerosol Impactor 3306/3321 System Using a Redesigned Impactor Stage With Solution and Suspension Metered-dose Inhalers

Submitted: March 31, 2006; Accepted: April 3, 2006; Published: September 29, 2006

Julie A. Harris, Stephen W. Stein, and Paul B. Myrdal

AAPS PharmaSciTech. 2006;7(3):E1. DOI:10.1208/pt070381

In the section "Materials and Methods," subsection "Formulations," "cyclosporine" should have been "cyclosporin."

In the Table 1 caption, the phrase "Cyclosporin Measured Dose Inhaler" should have read "Cyclosporin Metered Dose Inhaler."

In the Table 2 caption, the phrase "Cyclosporin Measured Dose Inhaler" should have read "Cyclosporin Metered Dose Inhaler."